



**ПАМ'ЯТІ
ПРОФЕСОРА ЛОБКА
ПЕТРА ЙОСИФОВИЧА
(1929-2011)**

22 серпня 2011 року відійшов у вічність видатний вчений-анатом, Почесний член Наукового товариства анатомів, гістологів, ембріологів і топографоанатомів України, професор кафедри нормальної анатомії Білоруського державного медичного університету (Мінськ), академік Міжнародної академії інтегративної антропології, академік Білоруської академії екологічної антропології, член-кореспондент Білоруської академії медичних наук, заслужений діяч науки Республіки Білорусь, лауреат Держаної премії Республіки Білорусь, доктор медичних наук, професор Лобко Петро Йосифович.

Народився П.Й.Лобко 12 липня 1929 року в с. Кухчиці Клецького району Мінської області. Закінчив Мінський державний медичний інститут (1951), аспірантуру при кафедрі нормальної анатомії (1954). Кандидат медичних наук (1955), доцент (1967), доктор медичних наук (1967), професор (1968).

П.Й.Лобко з 1954 року – асистент, з 1966-го – доцент, з 1967-го – професор кафедри нормальної анатомії Мінського державного медичного інституту (МДМІ). У період 1967-1968 рр. П.Й.Лобко – професор-консультант Гаванського університету Республіки Куба, з 1968 року – професор кафедри нормальної анатомії МДМІ, з 1975 по 1996 рік – завідувач цієї кафедри, в період 1988-1989 – професор-консультант медичного інституту м. Сант'яго-де-Куба, з 1996-го – професор кафедри нормальної анатомії МДМІ.

З 1984 року був членом Президії Всесоюзного наукового товариства анатомів, гістологів та ембріологів, а з 1992-го – членом координаційної ради Асоціації морфологів країн СНД. Понад 10 років працював у складі проблемної комісії "Функціональна анатомія" МОЗ СРСР, тривалий час був членом Центральної навчально-методичної комісії з анатомії Головного управління навчальних закладів МОЗ СРСР.

Понад 15 років П.Й.Лобко очолював Білоруське наукове товариство анатомів, гістологів та ембріологів, був організатором трьох з'їздів морфологів Білорусі та низки конференцій. Очолював спеціалізовану вчену раду із захисту докторських дисертацій.

Член редколегії та редакційної ради журналів "Здравоохранение Белоруссии", "Морфология" ("Архив анатомии, гистологии и эмбриологии"), "Клінічна анатомія та оперативна хірургія". Почесний член Білоруського, Кубинського, Північно-Кавказького та Українського морфологічних товариств, Російського наукового товариства нейроморфологів.

За редакцією П.Й.Лобка працівники кафедри видали понад 20 навчальних посібників, один з яких ("Вегетативная нервная система. Атлас") удостоївся Державної премії Республіки Білорусь.

Коло наукових досліджень П.Й.Лобка досить широке – розвиток і будова органів у нормі та під впливом пошкоджувальних факторів,

розвиток соматичних нервів та міжнервових зв'язків як морфологічна основа компенсаторних пристосувань у нервовій системі, будова і значення органів хромафінної та імунної систем в умовах експерименту, розвиток опорно-рухового апарату в нормі та під впливом радіації, вплив хімічної десимпатизації на будову нейронів спинномозкових та вегетативних гангліїв, фізіологічна атрезія в ембріогенезі, розвиток і будова черепних нервів та органів чуття в інтактних та експериментальних зародків.

Покійним опубліковано понад 400 наукових праць, зокрема 8 монографій, за його редакцією видано 14 збірників наукових праць. Він брав активну участь у міжнародних наукових форумах низки зарубіжних країн (Куба, Швей-

царія, Мексика, Німеччина, Бельгія, Індія, Іспанія, Угорщина, Болгарія).

Під його керівництвом захищено понад 50 докторських і кандидатських дисертацій. Його учні працюють у Білорусії, Росії, Молдові, В'єтнамі, Кубі, Нікарагуа, Чехії.

Професор П.Й.Лобко володів щонайменше п'ятьма мовами – білоруською, російською, польською, англійською та іспанською, добре розумів українську.

Нагороджений Орденом Дружби народів, численними медалями та Почесними грамотами Білорусії та зарубіжних країн.

У невимовній жалобі щиро співчуваємо рідним та близьким покійного. Прийми, Боже, у своє царство його незрадливу душу!

**Юрій АХТЕМІЙЧУК, Василь ВЛАСОВ, Алік ДАРІЙ, Ілля КАТЕРЕНЮК,
Юрій КИСЛІВСЬКИЙ, Віктор КРИВЕЦЬКИЙ, Богдан МАКАР,
Євгеній ОКОЛОКУЛАК, Ігор ОЛІЙНИК, Олександр СЛОБОДЯН,
Олександр УСОВИЧ, Тетяна ХМАРА.**